



...dacă vrei, cu adevărat,  
un ziar de lux  
**ABONEAZĂ-TE LA BURSA!**

Info la (021)311.22.36 și pe [www.bursa.ro/abonamente/](http://www.bursa.ro/abonamente/)



234 de milioane de lei,  
blocate în conturile ANRP  
**PAGINA 2**

■ Chevron joacă la cacelema în Pungești  
**PAGINA 3**

■ Iulian Comănescu: "Presă scrisă migrează spre online, deși acolo nu sunt bani"  
**PAGINA 4**



594849143400121 05084

**GRAM AUR = 129,0425 RON**

**FRANC ELVEȚIAN = 3,6386 RON**

**EURO = 4,4567 RON**

**DOLAR = 3,2612 RON**

## "Romenergo" se divizează

● Obligațiunile cumpărate de SIF Banat-Crișana trec la una dintre companiile nou înființate - "Industrial Energy"

Obligațiunile "Romenergo" cumpărate, în vară, de SIF1 Banat-Crișana vor trece în patrimoniul "Industrial Energy", o companie care va fi înființată după divizarea "Romenergo", care a fost aprobată de acționari, în noiembrie.

Unul dintre administratorii "Romenergo" este Dragoș Bîlteanu, președintele SIF1 Banat-Crișana.

Faptul că SIF1 a cumpărat obligațiunile "Romenergo" de 26,95 milioane lei, la o dobândă de 8% pe an și o maturitate de patru ani, a fost considerată de unele voci din piață drept o decizie controversată, având în vedere funcțiile deținute de Bîlteanu.

Compania Romenergo a inițiat procesul de divizare parțială a societății, ca urmare a unei hotărâri a AGA de la începutul lunii noiembrie, potrivit proiectului publicat în Monitorul Oficial.

**VLAD PÎRVU**

(continuare în pagina 3)

## DUBLU SUCCES LA "GALA PREMIILOR PIETEI DE CAPITAL"

# Ziarul "BURSA" dovedește succesul printului

● Singurul ziar print, premiat

Ziarul "BURSA" a fost premiat de două ori în cadrul celei de-a douăsprezecea ediții a "Galei Premiilor Pieței de Capital 2011", organizată de Asociația Brokerilor, săptămâna trecută, la World Trade Center Bucharest.

Grupul de Presă "BURSA" a obținut premiul pentru susținerea pieței de capital, prin implicarea în organizarea de conferințe și dezbateri pe teme de actualitate.

Pe 12 septembrie, ziarul "BURSA" a organizat conferința "Strategia de relansare a pieței de capital", care s-a bucurat de o audiență numeroasă - peste 200 de invitați.

Controversat în lumea bancară, admirat de piața de capital, jurnalistul ziarului BURSA Călin Rechea a fost recompensat cu premiul pentru analiza aprofundată a piețelor financiare internaționale în articole de presă.

(continuare în pagina 3)



## EXCLUSIVITATE - ATACURI DURE PENTRU REMIN-BAIA MARE

DEPUTATUL TĂTARU:

### "Deciziile AAAS împing compania spre faliment"

Deputatul PSD Florin Tătaru susține că Autoritatea pentru Administrarea Activelor Statului (AAAS) împingea Remin Baia Mare la faliment, după ce, în iulie, a schimbat administratorul judiciar al companiei bălăreane. Domnia sa ne-a declarat că, de la această schimbare, Remin a început să cumuleze datorii și riscă falimentul. Potrivit deputatului Tătaru, foștii administratori au depus un plan de reorganizare care prevedea continuarea activității curente a companiei Remin și nu falimentarea ei, așa cum a declarat Adrian Volintiru (fost președinte AAAS, în prezent secretar de stat în Ministerul Economiei), iar schimbarea administratorilor nu are baze legale. Parlamentarul acuză că interesele domnului Volintiru (n.r. interviu a fost acordat înainte de recenta numire a domniei sale în funcția de secretar de stat) se îndreaptă către falimentul Remin, care lasă piața liberă pentru Romaltyn, companie cu interese foarte mari pentru anumite active ale societății de stat.



**Reporter:** Cum comentați situația companiei Remin Baia Mare și care este rezultatul interpelărilor dumneavoastră pe această temă?  
**Florin Tătaru:** Situația Remin mă interesează în mod deosebit, întrucât este o companie de stat cu activitate importantă pentru orașul Baia Mare și pentru județ, iar Guvernul susține ideea re deschiderii activității miniere și reinserții societății în cadrul circuitului economic, productiv, activ al economiei naționale. (A.T.)

(continuare în pagina 11)

ADRIAN VOLINTIRU:

### "Motive foarte serioase pentru schimbarea administratorului judiciar"



Adrian Volintiru, secretar de stat în Ministerul Economiei și fost președinte al AAAS, ne-a declarat, în replică la acuzațiile deputatului Florin Tătaru: "Până la jumătatea anului 2013, Remin trăia din banii de la Conversmin (circa 300.000 de lei pe lună). Din iulie, Conversmin nu a mai avut bani. Aceasta este explicația pentru situația financiară. AAAS și Guvernul s-au străduit să găsească soluții alternative, în primul rând pentru plata salariilor. De asemenea, există baza legală pentru schimbarea

administratorului judiciar din motive serioase, dovadă fiind decizia judecătorului de a admite înlocuirea".

Domnia sa ne-a precizat că noii administratori ai Remin au același onorariu, nu unul mai mare decât ceilalți ofertanți din licitație, așa cum a afirmat deputatul Florin Tătaru. Potrivit lui Adrian Volintiru, AAAS a fost creditor minoritar în perioada în care Remin a fost condusă de foștii administratori și nu a făcut parte din comitetul creditorilor, neavând rol în luarea deciziilor.

Referitor la atacarea unui posibil investitor interesat de Remin (African Consolidated Resources), Adrian Volintiru ne-a precizat că nu a făcut altceva decât să se refere la refuzul AAAS de a semna un memorandum de dezavantaj pentru stat. Mai mult, domnia sa susține că a avut inițiativa unei cereri de oferte pentru atragerea investitorilor, în urma căreia și-au manifestat interesul cinci firme. (A.T.)

(continuare în pagina 11)

## Nuclearelectrica: „Impozitul pe construcții speciale ne costă 22 milioane de euro”

Conducerea Nuclearelectrica estimează că impozitul pe construcții speciale va costea în anul 2013, Nuclearelectrica SA a înregistrat un profit net de 331,2 milioane lei față de perioada precedentă a anului 2012, când a raportat pierdere. Cifra de afaceri și profitul operațional au crescut în primele nouă luni ale anului 2013 de 1,2 ori, respectiv de 3,2 ori față de aceeași perioadă a anului trecut.

spus sursele citate.

În primele nouă luni ale anului 2013, Nuclearelectrica SA a înregistrat un profit net de 331,2 milioane lei față de perioada precedentă a anului 2012, când a raportat pierdere. Cifra de afaceri și profitul operațional au crescut în primele nouă luni ale anului 2013 de 1,2 ori, respectiv de 3,2 ori față de aceeași perioadă a anului trecut.

### COMPANII

Daniela Lulache, directorul general al Nu-

clearelectrica ne-a declarat, recent: „Scopul meu este să poziționez compania pe piața de capital în așa fel încât să devină un partener de afaceri atractiv, cu o prognoză de creștere progresivă, orientată către dezvoltare în vederea garanțării siguranței profesorilor investitorilor. Asta înseamnă, în esență, să creștem finanțarea și să livrăm valoare acționarilor”.

Producția vândută de Nuclearelectrica a crescut, pe primele nouă luni, cu 12,7%, la 1,348 miliarde lei (305,8 milioane euro), de la 1,195 miliarde lei în primele nouă luni ale anului trecut.

**ALINA TOMA VEREHA**

(continuare în pagina 6)

## Popa Stan: "Păgubiții FNI vor intra în posesia banilor, din 2014"

Investitorii care au pierdut bani la Fondul Național de Investiții (FNI) vor trebui să mai aștepte până anul viitor ca să fie despăgubiți, ne-a declarat, la finalul săptămânii, Popa Stan, președintele interimar al Autorității pentru Administrarea Activelor Statului (AAAS).

Motivul pentru care AAAS nu a demarat procedura de despăgubire în cazul dosarelor preluate de la Comisia Națională a Valorilor Mobiliare (CNVM), potrivit declarațiilor domnului Popa Stan, este dat de faptul că, deocamdată, listele cu dosarele persoanelor îndreptățite să-și pri-

mească banii nu au fost clarificate.

Cel mai probabil, despăgubirile către foștii deponenți FNI vor fi suportate din veniturile proprii ale AAAS, însă acest aspect va fi discutat la momentul potrivit, ne-a mai spus domnul Popa Stan. Autoritatea pentru Administrarea

Activelor Statului a preluat, anul acesta, de la Comisia Națională a Valorilor Mobiliare (CNVM) toate drepturile și obligațiile în relația cu foștii investitori ai FNI, urmând să fie responsabilă pentru despăgubirea foștilor deponenți. (A.C.)

(continuare în pagina 3)

## Ghețea, Cintează și Chițoiu, așteptați, astăzi, la Senat, pentru audieri

Radu Grațian Ghețea, președintele CEC Bank, Nicolae Cintează, directorul Direcției de Supraveghere din BNR și vicepremierul Daniel Chițoiu, ministrul Finanțelor Publice, sunt așteptați, astăzi, la Senat, pentru audieri în cazul creditului de

1 milion de euro acordat de CEC Ioanei Băseșcu, fiica președintelui Traian Băseșcu.

Scandalul privind creditul acordat de CEC Bank Ioanei Băseșcu s-a declanșat la începutul lunii trecute. În urma acestuia, plenum Senatului a

aprobă inițierea unei anchete parlamentare privind activitatea CEC Bank de către o subcomisie formată în cadrul Comisiei pentru Buget-Finanțe.

Membrii comisiei urmează să-l audieze astăzi pe cei trei oficiali, începând cu ora 11.00, potrivit sena-

torului PSD Cosmin Nicula, președintele comisiei, citat de Agerpres, care a spus: "Vom începe audierile luni dimineață, la ora 11.00, cu Ghețea, continuând cu Cintează și terminând cu Chițoiu". (E.O.)

(continuare în pagina 13)

**CADOURI**

„A apărut!”

**Revista BURSA**

Se distribuie gratuit împreună cu ziarul BURSA